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Ініціатором запровадження цієї дати виступила Міжнародна організація праці з
метою привернення уваги міжнародної спільноти до масштабів виробничого
травматизму та професійних захворювань, а також до ролі культури охорони здоров’я
працівників у зниженні рівня смертності на робочих місцях.
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Щороку у більш ніж ста країнах світу з цієї нагоди проводяться інформаційні та просвітницькі
заходи, спрямовані на привернення уваги до невирішених проблем у сфері безпеки та здоров’я
на роботі, підвищення рівня обізнаності працівників і роботодавців, а також запобігання
виробничим ризикам.

В Україні відповідно до Указу Президента України від 18 серпня 2006 року № 685/2006 щорічно
28 квітня також відзначається День охорони праці.

З цієї нагоди Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав
ветеранів наголошує на важливості формування належних, безпечних і здорових умов праці як
одного з ключових елементів державної соціальної політики.

Водночас Комітет інформує, що з метою приведення національної термінології у відповідність
до сучасних міжнародних підходів у сфері праці та акценту на комплексному захисті життя і
здоров’я працівників, підготовлено проект Закону України про безпеку та здоров’я працівників
на роботі (реєстр. №10147), який наразі перебуває на розгляді у Верховної Ради України.

У зв’язку з цим Комітет звертається до Президент України з пропозицією підтримати ініціативу
щодо перейменування державного свята на «День безпеки та здоров’я на роботі», що більш
повно відображатиме сучасні підходи до формування безпечного та здорового робочого
середовища.

Комітет підкреслює необхідність вдосконалення законодавства у сфері безпеки праці,
забезпечення ефективного державного нагляду та контролю, а також посилення
відповідальності роботодавців за створення безпечних умов праці. Особлива увага має
приділятися захисту прав працівників на безпечні та здорові умови праці, у тому числі
ветеранів війни та осіб, які повертаються до трудової діяльності після служби.

Комітет висловлює вдячність усім працівникам, фахівцям у сфері безпеки праці та соціальним
партнерам за їхній внесок у формування безпечного робочого середовища та закликає до
консолідації зусиль задля збереження життя і здоров’я кожного працівника.
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